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PRESIDENTE: Sr. Alc€lde y Presidente

Don Alvaro Ortiz Vera

SECRETAR¡O: Sr. Secretario Municipal

Don Pablo lbarra lbarrá
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ACTA SESION ORDINARIA NO 13 /2017

CONSEJO COMUNAL DE ORGA NIZACIONES DE LA SOCIEDAO

CIVIL OE CONCEPCION

En Sala de Exposiciones Federico Ramirez de la llustre Mun cipalidad de Concepción, a 27 de jllio del
2017. Sieñdo las '18 00 horas, se d¿ por rnrciada Ia Sesrón Ordinaria No '13 del Conselo Comunal de
Organizaciones de la Sociedad Civil de Concepción, convocada mediante Decreto Alc€ldicio N.603 del 24
de julio del 20f7

HORA DE lNlClO: 18..00 HORATERMINO:19i10

CONSEJEROS ASISTENfES

- Gloria Rosales Segura

- Gerardo Rabanal Zúñiga

- Ivlar[a Chávez Sánchez

- Vlctor Jarpa Quijada

- Hilda Ceballos Chandia

- Miguel Carillo Saavedra

- Carlos Enaique Plasencio

- R¡cárdo García Qurroga

- Lursa Toledo Vrnet

- Alicia Villa Figueroa

- Patricia Ulloa Cabezas

- [,,]ónica Molina Ravanal

- Juan Bustos Ortega
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- Jessi Sotomayor Pinrier

- Margarita Rosa Rojas Rolas

- Maria Angélica cortes Ayelef

Ramón López Beltrán

- Basilro Caamaño Venegas

- Guillermo Cenales Seguel

- Jarme Betancur Parra

- Fernando Roa Br to

- Patricio Paradá Ceballos

- N4¡rtha lMuñoz lvluñoz

- Juan Roa perez

- fvla¡a Medrna Nova

x
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1 - Aprobáción Actas de Coñselo

- Acta Sesióñ Ordinaria No 12 de fecha 25 de mayo det2017

Acta Sesión Extraordinaria No 02 de fecha '11 de mayo deL2017

2 - lnforme dé Comisioñesr

- Acta Comisión Depode y Cultura N0 1 de fecha 7 junio de 20f7

- Acta Comisión lredio Ambiente N' 1 de fecha 15 de lunlo del2017 (no flte

3 - Puntos varios
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Primero que todo muy buenas tardes, agradecer a todas las Consejeras y Consejeros del Consejo
Comunas de Organizaciones de la Sociedad Civil de la ciudad de Concepción de acompañarnos en esta
sesión ordinaria N' 13. Según elacta de convocatoria son tres los puntos que vamos a aborclar Elprlmero
de e¡los Aprobación de Actas de Consejo donde se va a someter a votación el Acta de la Ses¡ón Ordinaria
N'12 y sesrón extraordinana N'2; después tenemos lnforme de Coñisiones donde se va a ver elActa de
la Coñisión Deporte y Cultura del 07 de iunro y la Comisión de lúedio ambienle que se efectuó el 15 de
juniot el tercer y último punto es Puntos Varos. Vamos a dar la palabra entonces a nuestro Secretano
Mun¡cipa, don Pablo lbarra

www,concepcion.cl

DESARROLLqDE LA SESION

Sr. Pr.aidonte del Consejo Comunal de Organ¡zac¡onos de la Socledad Civ¡lde Concopc¡ón, Don
Alvero Ort¡z Vere.

Sr. Secratario Mun¡cipal de Concepc¡ón, Don Pablo lbara lbaará

Se somete a votacrón Acta de Sesión Extraordina a N' 02 del 11 cle mayo del presente año. Se env¡ó por
correo electrón co, ¿alguna duda, alguna consulta? En votación. Quienes estén en contre, Bbstenciones
08 votos a favor, 01 abstención por as razones enhegadas.

Segundo pu¡to. lnforme de Comrsrones. Acta Comisión de Deporle y Cultura del07 delunio ¿Alguna duda,
alguna coñsu ta? Presidente, adelante lo escuchamos

Sr. Consejero Comunal de Organ¡zac¡onoa do la Soclédad C¡vllde Concépc¡ón, Don Farnando Roa
Brito

Esta reunión se desarrolló eldía 07 dejunio que tuvo como invitada, ya que eltema era acorde alproyecto
de Patrlcra lJlloa que lidera junlo a su agrupacón Comenzó la sesÉn a las 09 30 horas con la señora
PatricE Ulloa como invitada, don Basilio Caamaño y don cerardo Rabanal, recordarle que siempre las
comisiones, que a veces todavia quedan dudas, siempre soñ abierlas a todo6 los consejeros, siempre
están invrtados todos Se da e palabra e la señora Patncia lJloá del Comité de Adelante Nueva Lagos de
Chile que partE¡pa como invitada por su interés de potencrar el proyecto deporltvo de la cáncha del baio
que lleva integrada a más de 10 Organizáciones Sociales del sector en conjunto con el municipio donde se
proyecta principalmente una cáncha de futbolito, dentro de los puntos mportantes este teteno peñenece
efeotivamente al municiprc y actualr¡ente se están realizando kámites pertinentes a la verificación de le
propiedad de estos terrenos cuya extensión alcanza los 33.000 ñetros cuadrados, se coñparte visión
desde drversas experiencias deporlivas y sociales respecto de lo que podría trabajarse una vez concretado

Buenas terdes Présidente Consejeros. Si existe alguna observacón a las actas enviadas s los correos
e¡eclronicos de ceda uno de los Consejeros, sino para pasar a su coÍespoñdrente aprobación

Sr. Proa¡donte del Conse¡o Comunal do O.gan¡zac¡ones de la Socledad C¡vil de Concepc¡ón, Don
Alvaro Ortlz Vera.

¿Hay á¡guna duda alguna consulta respecto al Acta Sesión Ordinaria N' 12 de fecha 25 de ñaya de 2017
enviada por correo eleckónico?, ¿la revisaron?, quizás falta ¿lgo que no quede claro, ok, vamos a soñeter
entonces a votacón el Acta de la Sesión Ordinaria N'12 Qu¡enes estén en contra o se abstengan. 09
votos a tavor.
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el proyecto sea de cañcha principalnrente con aporles de don Basilio Caamaño y Geraido Rabanal por su
experiencias, se comparte sobre la impo¡tancia de la vinculacióñ de proyectos y talleres deportivos y
sooales para dar vida al lugar en que se coñcrete toda la inversión e inÍraestructura, se concluye a
acompañar en vrstas a terreno y realizar segu¡mientos a avañces de [4un c palidad respecto del proyecto
que ya está en su marcha principelmente lider¿do por la Consejera y Dirigente Vecinal señora Patricta
Ulloa, se acuerda una reu¡ión posterior para semanas poslenores en lereno y este punto se seguirá
lrábando en las reuniones de comisión mensualmente, finaltzó esta comisión a las 11t30 horas. Debtclo a
que está la señora Patricia Ul oe, si es que qu¡s¡era comentar algo más Eso es lodo.

Sr. Pr6sid€nt€ del Coniejo Comunal de Orgen¡zacioneB de la Soc¡edad C¡vll de Concepc¡ón, Don
Alvaro Oñlz Vora.

Señorá Patricia ¿Algún compemento en lo expuesto por el Presidente de a Com¡sión?

Sra. Conse¡e.e Comunal de Org¡nlzac¡one8 do h Sociedad Clvllde Concépc¡ón Ooña, Patr¡c¡e Ulloa
Cabczas.

Buenas lardes a todos. Con respecto a reunión de comisión que luvimos lunto a la Com¡s¡ón de Deporte y
Cultura es súper interesante yo encuenúo este tema a nivelde ciudad de Concepc¡óñ, que es un proyecto
bastañte ambicioso, lo estábamos conversando nosotros junto con don Pedro Venegas y yo he pedido en
este m¡nuto comodice Fernando se están haciendo todos los trámiles pert nentes para encontrar realmente
los rol y as inscripciones este es un proceso qLre va a tener su tiempo y en ese minuto yo creo que tambtén
nos da el espacio e nosotros a segu r proyectándonos hacia ed6lante y yo he manifestado en más de uña
oportunidad que espero que esto sea también de responsabildad junto con a Municipalidad porque es
una entidad responsáb¡e, no me parece muy bien que quede en responsabtlidad de grupos de diigentes,
porque a mi opinrón personal a veces somos un poco irrespoñsables, a lravés del tiempo se perden, y si
va a ser un proyecto queva a iren directo beneflcio hacia la comundad debe permanecer a trevés del
tiempo con responsabrlidad y comp¡omiso de todos nosotros eso no más

Sr. Presidente del ConBo¡o Comunal de Organlzaciones d€ la Soc¡odad C¡v¡l do Concepc¡ón, Don
Alvaro Ortlz Vera.

f\luchas gracias, sigue ofrecda la palabra, sigue oÍrecida la palabra. ok, vamos a votar entonces e acta de
Comisióñ de Deporte y Cultura de fecha 07 de junio Quienes estén en contra, desean ebstenerse. 09 votos
a favor
Acta Comisión de Medio Ambiente del l5 de junto del 2017 ¿Está su presidente? Bueno ¿La revisaron
por correo eleclrónico verded?, ¿les legó por correo electrónrco? no llegó, queda pendiente enlonces el
acta de la corñisión producto que no fue enviada porsu Presidente, don GeÍardo Rabanal, queda pendiente
entonces, se ve en el próximo Consejo

Puntos Varios. Pero ante6 de puntos varios me guslarla da¡e la palabra al Secretario Municipal respecto a
la ausencia de don Gino Cortez que iba a realizar !na exposición y que por d versos motivos no pudo llegar.
Seilor Secretario.

4



www.concépcion.cl

Sr. Secretario Mun¡c¡pal do Concepc¡ón, Don Pablo lbarra lbarra

Así es señor Pres¡dente, se hpieron las gestiones necesarias para tener a Don Gino Cortes experto en
matera de Educáción Pública y quien iba a hacer una exposición justamente a os Consejeros sobre la
Reforma Educac onal, la cual se está llevando a cabo en nueslro pais pero lámentablemente por temas de
agenda don Gino no pudo llegar hoy, no pudo participar en este COSOC se va a intentár pará que en una
próxima sesión ordi¡aria pueda partiopar y expon€r sobre las materEs que él comprometió traer a este
consejo.

Sr. Pr€s¡dente del Consejo Comunal de Organlzacloncs dc la Socl€ded C¡v¡l de Concopc¡ón, Don
Alvalo Orl¡z Vora.

Ok. Vamos entonces a tercer y ultimo punto. Pu¡los Varios. Se ofrece la palabra Señora A icia

SÉ. Consoj€ra Comunel de Orgenizác¡one3 do la Sociedad C¡vil de Concepc¡ón, Doña Al¡c¡a V¡llá
F¡gueroa.

Bueñas tardes señor Presidente, Consejeros en general. La verdad es que yo quiero locar un pu¡to que
me preocupa muchísrmo y que me ha afectado especialr¡enle que es ¡a Farmacia l\/uncpal he ¡do en
reileradas oportunidades a comprar medicamentos y amentablemente o no están no están en stock o no
han legado, entonces son medicamentos genéricos que son de consumo mas¡vo y me parece muy extraño
porque incluso hablé en una oportuñidad con el qulrnico y me dijo que a veces demoraban en llegar pero
que estaben todos y que le fallaba tiempo en poner los stock, entonces me gustaría saber que pasa ahí en
esa situación

Pres¡dontg del Consejo Gomunal de Organlzaclones de la Soc¡6dad C¡vil de Concepc¡ón, Oon Álvaro
Ort¡z V€rá.

Vamos a ofciar a la Directora de Salud lilunrcrpal Rosario Bustos para ver que está pasando, s¡ es con
algún remedio en particular a lo melor lo que usted va a buscar o es en general con diversos remedios lo
que tenemos que preguntar, el resto serfa especular.

uÍ
coNcEPctói¡

Si¿. Conaojora Comunal do Organ¡zacione6 de la Soc¡edad Clvll d6 Concepción, Doña Alicia Villa
F¡gueroa,

A mi me ha pasado con dos que son genéncos y el otro que es un poquito melor que lo genérico y
obviamente no lo he encontrado, entonces no lo he podido comprar y he lenido que ir a olro lugar. Otro
punlo que téngo también, que me preocupa, la ComrsÉn Desarollo Social, no sé qué medidas se pueden
tomar que he llamado a reunión en cuatro oportuñidades a los representanles de la comislón,
hab¡éndoselés llamado reiteradamente no aparecen a las asañbléas, no sé qué podriamos hacer ahl
porqueyosola no puedo trabajar, entonces ¿cuándo fue que tuvimos le otrá reunón?, el martes o lunes
aparecró una de ellas y me dijo que si que ¡ba a volver que iba a empezar a asistir pero no sé qué pasa y
no se puede trabajar
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Sr. Pres¡dente del Conaojo Comunal de O.gan¡zaciones de la Soc¡edad C¡vil de Concepclón, Don
Alvaro Ortlz Vera.

¿La Comisión suya es?

Sra. Consejoñ Comunal de Organ¡zac¡onoa de la Soc¡edad Clvll d6 Coñcepqlón, Doña Alic¡a V¡lla
F¡9ueroa.

Comisión Desarrollo Social

Sr. Presidento del Conselo Comunal do Oaganizaciones de la Socledad C¡val d6 Concepción, Oon
Alvaro Ort¡z v.ra.

¿Cuántas personas asrstreron a la Comisión?

Sra. Conaaj€rá Comunal d6 Organ¡zac¡ones de la Soclédad Clvll d€ Concopc¡ón, Ooña Allcle V¡lla
F¡gueroa.

Éramos ocho. se invila a todos.

Sr. Pres¡dente del Conaeio Comunal do Organ¡zac¡ones de la Soc¡odad C¡vil de Concepción, Oon
Alvaro Ortiz Verá.

Pero estaban asistiendo ocho reo!larmente

Sr¿. Consejér¿ Comunal do Organizac¡ones de la Socledad C¡vil do Concepc¡ón, Ooña Allcla Vllla
Figueroa.

No, habitualmente érar¡os ses los que llegábarnos, pero ahora llego yo, perdonen que me nombre yo
primero, y otras personas que se están integra¡do de ofas comrsrones a rni comisión, que son de otras,
enlonces me preocupa que el resto que son y se compror¡etieron ir a la comrsrón no vengan, y tenemos
temas para trabalar, yo tengo en perspectiva situaciones que me gustaría realizar, pero ¿cómo lo hago?,
porq!e yo sola no lengo quórum

S.. Pres¡dente dol Conaejo Comunal de Organizac¡onoB de la Sociedad C¡v¡l de Concepc¡ón, Oon
Alváro On¡2 Vera.

Haber. Somos todos grandecilos acá, acá hubo un proceso electoral para elegrr la primera camada por
decirlo asf de Consejeros del CCOSOC, Conseleros y Consejeras, las cor¡isiones son abiertas, puede
llegár cualquiera de los consejeros o conseleras, por lo tanlo si las personas que en un comienzo se habian
comprometido a llegar no lo hacen, pero si llegan otros, la comisión puede funcionar Eualmenle, porque
claro el ideal es poder tomar el mismo grupo c,e personas inleresadas y hacer un proceso con ellas, pero
la verdad es que si legan y dan cuórum pueden hacerlo, pasa rncllso con las Comisiones del Concejo
ñ¡unicipal, siempre por lo genera la que mayor convocatora liene es la Comisión de Hacienda, p€ro en el
resto de las comisiones siempre que hay quórum la comls ón funciona sin importar que vinieron cuatro
distintos a los que vinieron a la últ¡ma coñisión habiendo quórum puede funcionar
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S.a. Consgls,a Comunal de O.gsnizac¡oñés de la Soc¡edad C¡v¡l dc Conc.pc¡ón, Doña Alic¡a Vllla
F¡gue¡oa.

Claro, es que lo hemos hecho asf lo hemos hecho con el grupo que era de la cor¡isión y también lo hemos
hecho abierto y no ha resultado, tal vez por el horario porque a mf me glsta trabalar eñ ta mañana, a las
09:30 de la mañana, en general el grupo mio no tenía que hacea, o sea no trabaja. por lo tanto, leniá la
disponrbrlidad.

Sr. PreB¡dante del Conse¡o Comunal de Oagan¡zacionos de la Soc¡edad Clvll de Concepc¡óñ, Don
Alvaro Ortiz Vera.

Lo que vamos a hacer entonces, a lo ñejor el horario plede, a lo mejor en el comienzo era mucho
enhrsiasmo pero que después se fue diluyendo por razones quien sabe el horaro a lo mejor o no tuvieron
más rnterés o están ocupados en lin, quién sabe las razones. Lo que vamos a hace es solicitar a través
de correo electrónico, en virtud de los que ha planteado la consejera, señora Aticia Villa, a los conseFros
que puedan responder por esta m sma vía con copra todos los que efectivamente se comprometan, porque
más allá de eso no podemos hacer, esto es algo totalmenle voluntario, este Consejo pasó por un proceso
electoral donde las persoñas se inscribieron se votó por ellos, en ,ln, lo vamos a hacer como lo propongo.

Sra. Conroiora Comunel de Organ¡zac¡one3 de la Soc¡edad C¡v¡l d€ Concspclón, Doña Al¡cla Vllla
Flguerca.

Me preocupa porque en principio nosotros trabaiábamos bien y eñ este minuto no hemos pod¡do hacer
nada, ya es casiel año, no hemos pod¡do hacer nada entonces eso es lo que me preocupa

Sr. Pr63¡deñte del Consejo Comunal do Organ¡zác¡ones de la Sociedad Clvll de Conc€pc¡ón, Don
Alváro Oñi2 Verá-

Ok, se acoge entonces Comisrón de Desarollo Sooal Sigue ofrec¡da la palabra ok.

Srta. Consejera Comunal de Organ¡zac¡ones de la Socledad Clvll de Conc€pción, Doña Margarits
Ro¡as Rojás.

Muy buenas tardes a todos. I\ri nombre es fulargaritra Rojas Dos pequeñas cosas Hay un teña netamente,
se ve ahora de poca convoc€toria hay un tema de horarios que es ¡mposible para losque trabajamos poder
part¡c¡par en comisiones hoy en dla y en las reun ones que se prograr¡aron en una primera instancia para
trabajar un dia al mes después de las 06.00 horas de la tarde se han cambiado aóikariamente a las
mañanas, imposible pára quienes trabajamos asistir, entoncés se éstán tomando dec¡sones entre las
personas que pueden y lienen el tiempo, pefo no sor¡os lodos y yo particularmente me sie¡to casi
discriminada por el hecho de trabaiar y no poder participar, mi intención siempre ha sido participar
colaborer y ayudar, lamentablemente m trabaio me lleva a viajar mucho fuera de acá, por lo tanto si me
avisa¡ 02 dfas antes que va a ser a ¡as 06:30 tampoco puedo, ahora tuve que dejar a milad de camino a
Los Angeles, volar para acá para a¡canzar a llegar, st me avisañ con una semaná de anticipación yo me
areglo, pero tiene que ser en las tardes porque en las mañanas eS impos ble porque por más que me
interese un tema, hay temas súper interesante esla semana, es imposible participar para qurenes
trabalamos y ese es un tema que ya se habla conversado antes, habíamos llegado a un conse¡so por
votración y no sé qué pasó con eso yo hablé con Don Carlos, lo llemé no tuve una respuesta satlsfactora,
no se puede segui parliclpanc,o y apoyando Io que dtce ella como Farmac¡a Municipal justamente me ha
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pasado algo sim lar y/o peor fur a pedr un med¡camenlo. jamás tuve respuesta de vuetta de que rba a
pasar con el med¡camento y lo que más me llamo la atención que los mandos medios que estaban ahi me
dúerañ nosotros os vamos a pedr pero puede que incluso le salga más c€ro y esa resplesta a mf me
impacto porqLre se supoñia que justamente la Farmacia Municipal es para abaratar os costos y salga
mucho más barato llevo cuatto meses esperaDdo un medtcamenlo, no lo pude obtenea mediante la
Fannacia Municipal lo tuve q!e comprar en elextran¡ero y kaelo

Sr. Pr.oldente del Consejo Comunal da Organ¡zac¡ohes de le Sociedad C¡vll de Concapc¡ón, Don
Alvaro Ortlz Vera.

Ok, vamos a ofciar a la D¡rectora de Salud y se les va a entregar la respuesla como coÍesponde sobre lo
que ha planteado Háber, yo estoy viendo un problema general respecto a algo que ustedes como
Consejeros trenen que programar. En el Concelo Municipal de hecho cuando se ve dias, horarios de
fr.rncrcnamrento de la Comisioneses un acuerdo entre los Concejales, donde los Concejales ven su agenda,
ven sus acliv¡dades y asumen el cornpromiso, no eso Don Carlos que áquíse ha cambiado arbitrariamente,
yo no sé qué ha pásádo ahi, si usted tiene conocim ento o Pablo, no sé

Sr. Sccrotarlo Munlcl¡ral de Concepc¡ón, Doñ Pablo lbana lbarrá.

Yo veo que acá hay una confusió¡ de lo que señala la Coñsejera lVargarita porque en sf, yo creo lo primero
para seguir avanzando en el trabaio de este CCOSOC yo le pedí hace un tiempo a Rossana que envie por
correo electrónico, no sé sr lo habrá hecho, la asEtencia de todos los Conseleros, eso para lener claro
también el n vel de participación de cada uno, eso es súper importante porque de esa forma vamos a estar
mejor infoíhados o van a estar ñejor informados para op ñar del lrábajo que se está haciendo y los que
más han participado eso lo tienen muy claro Acá nunca se ha cambiado tos horarios, lo que ha sucedido
que en casos partrculares de a¡gunas Comisiones como en el caso de la señora Aticia que siempre ha
trabajado en las mañanas, incluso se ]e ha dado lá disposición en ta Ofic¡na de la Secretaria Mun¡cipat han
tomado Alcalde la decrsión de trabajaren esos horarios afeclando obviamente a otros por estar trabajando,
pero también se ha pueslo a disposición el salón delsegundo piso eldlalueves toda la tarde a dispos cón
de los Conseleros paia que puedan trabajer sin ningLln problema y convocar a las Comisiones que estirñeñ
convenientes, sin ningún problema y eso se les comun¡có a todos vfa correo electrón¡co, se les comunicó
a todos tambrén en sesrón de CCOSOC pera que puedan k¿balar, puedan convocar a través de nuestro
puente o canal que es Rossana quÉn envía le invitación y de esa forma todos son convocados y se tomó
la decisrón que son todas las Comisiones abiertas y elque quiera voluntariamente como ustedes lo hacen
puedan llegar y trabajar sobre la materia de su interés, eso se ha definido asl, se ha hecho sin ningún
problema. Ahora bren, como dice también el Presidente habrá un tema mottvactonal, lo desconozco, en
relación a la partic¡pación que eslán teniendo los Conseleros pero siempre he visto en estos dos casi kes
¿ños que durante la época invernal, otoño invierno, baja la partcipación, que es natural, ha bajado, ást
sucedió el año pasado y se reloma con más fueza a padtr del mes de agosto, oclubre, noviembre
sucesivamente, pero las facilidades y los cámbios, no ha habtdo cambios de horados en particular y las
reuniones

S,ta, Con8oiera Comunal de Organ¡zác¡ones de la Soc¡€dad Civil de Concopc¡ón, Doña Margarha
Rojas Roja..

Habia reuniones una vez al mes de todos los Consejeros, nterñá, ñdependientemente de esa, que lo
habíamos dejado no me acuerdo si martes o miércoles en la terde a las 06:00 horas, nunca más se volvió
a hacer a esa hora y ahora se hacen en la mañana, no podemos participar.
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Sr. Secretario Mun¡c¡pal do Concepc¡ón, Don Pablo lbarra lbara,

I\rargarita, esa reuñión lo que sucedió con esa reunión es que no se ha vuelto a hacer, pero no se ha citado
a una reun¡ón de ese tipo en la máñana, no, yo no he citrado, el Vrcepres¡dente lo puede aclarar no se ha
cilado eñ particular, a ese tipo de relnón no se ha citado de hecho yo no he participado en part¡cular que
era mi compromrso cterto cor¡o Secretario de CCOSOC en esas reunionés de trabalo, yo no he participado
porque no he ido a ninglna reunión de ese tipo en la mañana porque sé que el acuerdo es en la tarde los
dlas miércoles, ahi sólo feltaria volver a convocario y en particular en el c¡tso úl¡rno que ocurrió que Kann
Rudrguer sellor Presidente expuso ya que teniamos citado por Ordenanza cfe Pantcrpación Ciudadana una
sesrón extraordinaria donde se iba a exponer por segunda vez como lo indica también la Ordenanza de
Urbanismo y Construcción la 130 [4odificación del Plan Regu ador donde no hLrbo quórum, yo le pedl igual
Kárin has un esfuerzo, no hubo cuórum la semana antes pasada, gual ella v ño en la mañana justamente
para ofreceru¡ mejorserv¡cio, para que tengan ustedes la información y puedan entregar las observaciones
que indica la normatrva en base a cualquier tipo de modificación presupuestaria, o sea del Plan Regulador,
eso es lo que se hEo.

Sr. Presidento del Cons€¡o Comunal de Organ¡zaciones de la Soc¡edad C¡v¡l d6 Concepc¡ón, Don
Alvaro O.tiz V€ra.

Don Carlos.

Sr. Consejerc Cor¡unal de Orgenizac¡ones de la Socledad Civ¡l do Concepc¡ón, Don Carlo3 Enr¡que
Plasenc¡o.

Sl aqul hay muchos Consejeros que les consta que por todos los med os se ha katado de hacer llegar e
pa.ticipar en r6uniones, hubo una por ejempo en que habfamos 08 Consejeros y d€ acuerdo a lo q!e ños
habiamos fijado no era convéniente hacer lá reun ón, aoordamos en esa oportun dad de que cada uno de
los 08 se hiciera respoñsable de 01 más, bien, cuando llegó la hora de la reunión en lugar de 08 habtan 04
y as¡ ha sLrcedrdo en otras ocásiones, enlonces yo no acepto en este momento que se esté camb¡ando en
forma arbitraria, se ha cambiado por acuerdo de los proptos Consejeros con el objeto de hacer llegar más
gente y eso ha r¡otivado a veces si no se puede en la tarde intentemos en la mañana y se ha hecho en
más de una oportunidad, entonces la verdad es que falta en algunos casos faltia mayor compromiso de os
Consejeros para llegar, eso podla decir, o otro en rea¡idad es muy diffci¡ porque parece que no hablan
mucha claridad cuando asumirnc,s cualera nuestra tarea y nuestÉ responsabilidad

Sa. Pres¡dente del Consojo Comunal dé Organlzaclonos de la Soc¡odad Civ¡l de Conc€pción, Oon
Alvaro Ortiz V6re.

Sl, adelante

Sr. Consojaro Comunal de Organ¡zac¡ones de la Sociedad Clvll de Corc6pc¡ón, Don Bas¡lio
Caamaño Venegas.

ü¡
C0t{CEPCl0t!¡
-iTts¡lii;rT

f\¡rra, yo quiero un poco eclarar el tema porque también a mi me pasa to mismo con resp€cto a los horarios,
pero en función de la verdad normalmente se cita a reuñiones de trabajo de Comtsiones mixlas, no a las
reuniones de kábajo de las Comisiones a las cua es pedenecemos y eBas Comisionss y esos horafos los
fija justamente ¡a Comisiones que se ponen de acuerdo, ahora si nosotros podernos asistir a esa sería
fantástrco, pero sino podemos no aststtmos no más, Florque no somos parte de la Comisión, pero si no ha
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hab¡do reuniones de estas que hemos acordado, la re!n¡ón de los dfas miércoles no ha habido crtación a
esa reunión, lO que hay sj son de Comtstones mtxtas que son citadas o a las 09:30 de la mañana o a las
04 00 de la tarde que lógicarheñle a lno Ie comphcá, pero las Comisiones a las cuales uño pertenece me
da e sensacón de que hernos citado pero por coñún acuerdo de la Comisión, no por una cuest¡ón
arbitraria, no sé si queda claro el tema digamos.

Sr. Prosldert€ del Conse¡o Comunal de Organizec¡on€a de la Soc¡odad Civ¡l d. Concapción, Don
Alvaro Ortl2 vere-

Haber, pero con respecto a esto yo creo que es necesario enviar ese correo nuevamente y asumir el
compromiso de quienes quieran i a las comisiones y cumplirlos, o sea es como lo hemos hecho, nosokos
lo hemos hecho por correo, e¡ mismo correo con copia a todos, yo puedo tal dta a tal hora; ok me i¡teresa
la Comisión tanto, tal dia tal hora me interesa la Comisión tanto, esto para que despilés todos sepamos
que ese Consejero o esla Consejera asumió ese compromiso y no ha cumplido, es la única forr¡a porque
o sino más allá de declr qLre camb aron, que no cambiaron, que yo cambté, que no avtsaste, vamos a
continuar eternamente, entonces ver como lo hacemos para que en defniüva lodos lengan la posib¡lidad y
las garantias de poder asistiI aquf hay personas que trabalan, otras que no están lrabajando o que ya lo
hicieron en su vida, hay personas que tienen que salIl de la ctudad, hay olros que se desenvue ven dentro
de la comuna o sea son muchas las variantes que hay en un Consejo que no es de dos o lres personas,
o sea es bastante numeroso y muy transvetsal adem á s, que representan a vafias orga¡t¿acioñes, de hecho
es el Conséjo de la Sociedad Civi, son ¡as organizaciones que están presentes acá, entonces le pedifa
eso Sectetátio, enviar el coneo con copia a todos para que todos vayáñ sabiendo los compromtsos que
asumeñ los otros. lVe ha pedido la palabra el Secretario Munic pal pare leer correspondencia

Sr. Secretar¡o Mun¡c¡pal de Concopc¡ón, Don Peblo lberra lbara.

Bueno, rnsistir en lo mismo que el día jueves está a disposicióñ el salón del segundo p¡so para que ustedes
puedan coordinar las sesones de Comisión que estimen convenientes de hecho, ayer si no me equtvoco,
trabalaron hasta as 09 00 horas de la noche en Comisión de Educac¡ón sin ningún problema. un claro
ejemplo de que sl se puede y que cuando está la voluntad cierto, las cosas resultan. Señor Presidente han
llegado varias respuestas justameñte a requenmiento de Consejeros en materias que ellos han planteado
en seslÓn, una de ellas es de a Diectora de Desarollo Comunitario con fecha de ayer en donde da
respuesta al requer miento realizado en la sesión anter¡or que tiene que ver con el desatollo turistico, en
este caso lá Directora de Desarollo Com!nitario remrte tnformación solicitada respecto de consulta hecha
por el Vicepresrdente de CCOSOC, don Carlos Plasencio en sesión N' 12 del 25 mayo, seña a que el
Encergedo de Tursmo rnfomó que dentro de la planificación está el poder gestar reunlones con las
Orgenizeciones Socia es delsector Micao empreñdedores y locales ya establec idos para de[near u na cá da
de navegación que perm¡ta dar auge a la zona del sector Nonguen que es un tema que usted ha planteado
que es une muy buena idea, que el sector Nonguén requiere para esLar a lá altura de otros puntos trrlsticos
de nuestro pais que es un ter¡a que fue plañteado acá señor Presidente, acá está la respuesta de la
Dlrectore de Desarrollo Comunilaro y se señala que el encárgado de lá Oficina de Turismo se va a
coordinar coñ el V¡cepresrdente para que también haga el nexo con la Comisión de Turismo y seguir
trabajando esta idea que surg ó en este Consejo: Otro tema, acá una respuesta delAsesor lJrbanista, doña
Karin Rudiguer que tiene que ver con una consulte que se hizo en el CCOSOC también anterior La comuna
cuentia actualmente con 10.5 kilómekos de ciclo vias emplazedes en c€lles Prat. camino Los caros, 21 de
mayo Avenida Costanera, Beni melis Puente Llacolén. Victor Lamas, Baros AÉ¡a, Avenida Andalién,
Avenrda Bellavrsta, Cal¡e 101 y Avenda San Sebastián, a las ciclo vlas anles mencionadas se suman 6.6
kilómetros que están en ejecucón, esle proyecto es ejecutado por el Ministerio de Vivienda y Urbanismo y
es paate de un p an presideñcial de ciclo vías pera todo el pafs, están ubicadas en ca¡le Manuel Rodriguez,
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O Higgins, Chacabuco, Roosevelt, juan Bosco y Ongolmo. Esta tar¡bién fr.re consulta en materia de cicto
vÍa; y tambrén lenemos la respuesta en relacrón a materias de educ¿ción en este caso, a la situación en la
cualse encuenlra la infraestructura deportiva de la escuela Lagos de Chtle, acá está la respuesta también
de puño y letra del Director de educac¡ón respuesta también en relacrón a la situáción del gimnasro Liceo
Enrique lvolina Garmendia, respuesta también del Director de Educación Y respuesta también que se
hizo por el Consejero Gerardo Rabanal sobre Essbio y Ia er¡presa q!e está ejecutañdo trabajos en Cero
La Pólvora, acá está lá respueste que se da por el Director de Construcciones, asf que va a ser envada a
los correos de cadá uno de los Consejeros señor Presideñte.

Sr. Presidonle del Consejo Comunal de Organizac¡onea de la Soc¡edad Clvll de Concepc¡ón, Don
Alvaro Ort¡z Vera.

I\ruches gracias Acá y después doñ Cárlos.

Sr. Corselsro del Conselo Comunal de Orcarlzaclones de la Soc¡edad C¡v¡l do Concepc¡ón, Don
Basil¡o Caáñaño Venegas.

Bueno, yo lendrla que dar una respuesta a un compromrso que conkal¡mos corno Comisión en el Consejo
pasado y una de las sitlacrones de la cLlal debo informar es que he sostentdo reunones con Ia gente de
Sercotec que hablamos el tema especlfico de Nonguén y del valle en términos de cotocarlos dentro del
proyecto de Baíios Cornerciales como un modelo de desarrollo turístico que tiene el Valle Nonguén por la
potencraldad que trene. Bueno, de hecho elAlc€lde podria expltcárnos un poco más de lo que ha pasado
en el Valle Nonguén, la verdad es que se han hecho hartas cosas en elValle Nonguén respecto de ese
polo de desarrollo yo ño sé s¡ lo va a exp icar o lo cuento yo rapid lo. Una de las cosas que se han hecho
justamente es la ejecución de Estadio para el fLltbol amáteuf del Valle Nong!én, la construcctón del
CESFA¡, y del proyecto que tiene la ¡/untcipalidad de canéltzar o de entubar el canal que está en Nonguén
para tener un meior aprovechamiento de la zona, en función de eso también yo he lenido conversacioñes
con el SEREIII| de Hacienda y con la gente de SERCOTEC para ver la posibilidad de nornbrarlo Barrio
Comerciai, el problema está en que en la zona hay tres barros comerc¡ales que están en plena ejecucón
que se están implementañdo, entre esos el de Chiguayante el de Pedro de Valdivia y el de Tomé y por lo
tanto los recursos hoy para ese tipo de proyectos están como estanc€dos por problemas de lucas digamos
me explicaba la gente de SERCOTEC que no tiene todavia en proyecciones de nueveme¡te llamar a
postular a proyectos de barr¡os comercrales por o menos en la región, eso es una cosa, por lo tanto habría
buscar otro medro de ver cor¡o desaÍollamos ese polo desárrollo porque la gente de Noñguén lo necesita
y necesitamos de acuerdo a mismas declaraciones del I\¡rnrstro de Economla que cuañdo hay cuestiones
turísUcas lo que se tiene que desaÍollar justarnente es infraestructura y la tnfraestructura parte en un lado
la situación de los barios comerciales, pero por oko lado con presupuesto también para desanollar un polo
de desarrollo, para desarrollar un polo interesante turlstrco que tiene elValle Nonguéñ como potenciáles
teniendo uña infraestructura adecuada qlre hoy no la t¡ene. Eso es más o menos en líneas generales lo
que yo he investigado en func¡ón de favorecer a la gente delValle Nonguén.

Sr. Pres¡dente del Consejo Comunal de Organ¡zac¡ones da la Sociedad C¡v¡l do Concepc¡ón, Oon
Alvero ortiz Vera.

Si, no sé s¡ nombraste a la sub comisala, ya obtuvrmos los recursos por parte delGobrerno Regionaly se
va a construir una Sub-comisarla en el sector Nonguén, doñde está el CESFA[4, que a todo esto hoy
asistimos a una cererroñia de acreditación del CESFAM Nonguén, qu¡ero hacer el paréntesis acá el
CESFAM Nonguén y elVlctor Manuel Fernández no dependen de la Red de Salud Primária dependiente
del ¡¡unicipio son de sa¡udo pflmaria, pero dependen del Servicio de Salud Concepción, obviamente
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atienden a personás de Concepción, entonces as stmos a la acreditación del CESFAIVI Nonguén y ayer
estuvimos en a re acred táción del CESFAM Juan Soto Ferná¡dez de pedro del Rio que si depende de la
Direccrón de Salud Municipal, entonces donde está el CESFAM ya se están heciendo las obras de
entubamiento delcánalque corre exactamente por la parte trasera de|CESFAM. ¿Qué va e permit¡reslo?,
aparle que no se inunde todo ese sector, que después vaños a trabajar coordinadamente con el doctor
Pereda, que es el Director del CESFAM para conseguir los recursos y ampliar ese CESFAIV por las
razones ya expuestas, Concepción está creciendo hacia ese sector, ya no es solamente un sector
residencial, es tembién turlstico, de recreactón, muy ltgado a la reserva Nonguén, por lo tanto, está
creciendo ese lugar. Atrás entonces amp|aremos el CESFAM con este entubemiento estamos
construyendo el Estadio de Fútbol Amateur y en el espac¡o que está al ado se va a construir la Sub
Comisaría Nonguén una idéa que parte con unrdad de retén, después nos dimos clenta que et retén era
muy pequeño, que tenía que ser una teñeñcia y fnalr¡ente va a ser un Sub Comisarfa con proyección de
Comisaría y lo es mejor aún la Sub Comisarla significa 90 carabineros y no van a ser sac€dos nidesde ta
primera que está aquí en San Martin con Salas ñi de la segunda que es lo que va a ser el traslado en una
semana más s€ está entregando aquf, eso es Ongolrho donde está la línea del tren, lo que era la cuarta
Comisaría de Lomas Verdes que muchos vectnos declan que estaba muy a tras mano porque no hay
locomoción colectiva para al á o que los m smos carabineros tienen que venir a dar la vlelta al trébol o ir
a dar la vuelta a Ia costanera para poder devolverse y volver, así que la Sub Comlseria Nonguén Sumas
nuevos efectivos, 90 nuevos efectivos, no se desviste un santo para veslit a otro, vamos a tener 90 nuevos
y además en el lugar donde está históricamente la cuarta Comisar¡a Lomas Verdes, ahí ya está
funcionando hace un año la Escuela de Fonnáción de Sub Oficiales, la únicá Escuela de Formacón de
Sub Oflciales que salió de la región mekopolttana y s le sumamos tambiéñ, aprovechando que estamos
en el lema de seguridad lo que son las inslalacones de la tenencia de carreteras que está ahfcerca de la
Población San Jorge de Concepción, estamos hablando que la infraestructura de Carabrneros en
Concepción se ampliado granc,emente, se ha ampliado harto. Eso en cúanto a Nonguén y además ya están
los recursos para el estud¡o de lngenter[a de lo que va a ser el ensanchamiento de la catle de acceso que
ti€ne el sector Nonguén, es de6ir desde donde está la Qlinta Compañfa de Bomberos hacia el interior,
además hay una Asociación de municipios que administrá le reserva Nonguén que la iñtegra Hualqui,
Chiguayante y Concepción, el año pasado correspondió presidirla alAtcalde de Chiguayante y este año la
preside el ñuñicipio de Concepción, me tocá presidida a mi, asíque estamos haciendo hartas cosas para
el sector, construcciones de sedes máqurnas de ejeroc@s, otros lugeres de deporles áreas verdes, en fin
eslamos haciendo hañas cosas y s empre cuidando ahi que e estero Nonguén y el Rto Andalién no hagan
de las suyas dutante el invierno, o sea con es lluvias que hemos tenido semanas attás que son muy
ntens¿s, si no se hubiese hecho e¡ trabajo de mantención ese este.o se hubiese desbordado, lo más
probable es que asl hubiese sido. Habia pedido la palabre don Carlos Plasencio.

Sr. Consejero Comunalde Organizac¡oner d. la Soc¡adad Civ¡l do Concepc¡ón, Don Carlos Enrlque
Plasencio.

Echo de meños en las respuestas a las petcones de la reunión pasada algo relacionado con la propaganda
de los muros, os ediflcios de Concepción Lo olro me glstaría saber, creo que a todos nos gl.tstala saber
elestado de avance que hay en el soterramienlo de la linea en el Parque Bicentenaflo, etvErnes hay una
exposición de Da vence. Es conocido la vuelta que hay Hay que da. por C¿rrerá o eñlrar por este otro lado
donde está la construccón del camino, enlonces es preocupante, se nota !¡n proyecto parado ahí y me
gustatla vet que es lo que pase con eso

Sr. Pr6a¡d6nte del Conseio Comunal de Organ¡zacloneB de la Soc¡odsd Civil de Concepción, Oon
Alva.o Ortiz Vere.

¿Del soterramiento?
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Sr. Consejero Comunalde Oagan¡zac¡on6a da la Sociodad C¡v¡l de Concopclón, Oon Carlos Eníque
Plasenc¡o.

Sí y ¿qué podemos hacer nosotros como CCOSOC?

Sr, PreEidente d€l Con6e¡o Comunal de O,ganlzaclones de la Socledad C¡v¡l ds Conc.pc¡ón, Don
Alvaro Ortiz V6ra.

üú
CONCEPCION

Sigue abierta la palabra. Sí, adelante

Sr. P,esidente del Conselo Comunal de Organ¡zac¡ones de la Socied.d C¡vil de Concepc¡ón, Don
Alvaro Ortiz Vere.

Proyecto calsrmo, de mrllones de dólares, nosotros hrcrmos un llamado de licitáción el año pasado y la
verdad es que les empresas curiosamente todas as empresas postularon con precios muy parecdos y
por sobre muy muy alto de lo que el municipio rnclufa en las bases por o tanto se va tener que hacer un
nuevo llamado a licitación, porque es el car¡bio de veinticinco mil luminarias, por lo tanto el interés de las
empresas cuando salen estos lámaclos, a verdad es qle es muy grande y nos encontramos con esa
realidad que también sabemos que fue la realidad que muchos municipios del país también se han
encoñtrado, pero eso eslá dentro de las proridades nuestras, no lo hemos olvidado en lo absoluto, porque
finalmente nos salé rnás caro seguir manten endo un sistema de uminaria pública que ye está obsoleto y
que tantos problemas trae en los diversos barnos de Concepcrón.

Sra. Conselera Coñunal de Organ¡zácionoa de la Soc¡odad Clv¡l do Concepclóñ, Doña Allcia V¡lla
Flgueroa

Usted también nos habló en alglrna oportunidad sobre una óptica comunitaria.

Sr. Pres¡dgnta dol Conaajo Comunal d. Orgenlzaclones de la Soclodad Clv¡l dE Concepc¡ón, Don
Alvaro Ortiz Vera.

13

La verdad es que el trabalo de sote(amÉnto no ha comenzado todavla eslá en la etapa de estudio de
lngeniería que ya se está realizando y después de eso vene el soterañieñto, luego vamos a saber
efectivamente cuanto sale el soterrar la linea férea, en esa etapa está, pero ha avañzado y está con
financ amiento y está con el compromiso tamb¡én del lntende¡te de sacar eslo, terminar el proyecto de
ingenierla para desp!és ya empezar con eltrabeio de soterramiento.

Sre. Conaejera Coniunál de Organ¡zaciones do la Sociedad Civ¡l d6 Concopc¡ón, Doña Alic¡a Villa
F¡gueroa

SeñorAlcalde Hácé como dos o tres años, perdone la nsrstenca,ustednoshablódelcambiodelasluces
a led ¿qué hay de eso por favor?

No, lo que nosotros vimos la posibilided cuañdo eñtregemos la farmacra es evaluar otros servicios mucho
más accesrbles princrpalñe¡te desde el punto de vista de los prec¡os para los habitantes de Concepcióñ,
como por eiemplo una óptica u oko mecanismo, nosotros ya recrbrmos por parte de bienes nacionales lá
rnfraestructura que €stá ahí en Barros Arana con Tucapel donde lo que quetemos hacer es poder insta át
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ahí unas dependencias para que personas puedan comprar ayudas técnicas más baratas, por ejempo
sillas de rueda, camas especiales, burritos, los bastones que son carisimos. y ¿por qué hablo de que a lo
mejor óptica en este momento no?, porque aquí tienen Coahvi, que tiene la oportuntdad de entregar tentes
a muy bajo precro, no solamente Coalivi, también hay muchas ohas ópticas que están e¡ ta ciuded de
Concepción y como no podemos hacer todo de una vez porque el mundo no se hizo en un dfa, también
nos hemos dado cuenta que muchas personas, sobre todo porque hay una real dad a nivel pafs, Chile está
envejecrendo y el eñveiecer sgn¡fica muchas veces significa no poder sa ir de sus c¡¡sas porque no tener
!na silla de rledas, de no poder desplazarse de manera seg!ra por no tener las ayudas técntcas ¡ecesarias
para poder hacelo, e rncluso nr siquiera sólo para los adultos mayores que eslán más compt¡cados, s no
que para muchas personas, en el fondo es parte de la constr!ccrón de una ciudad inclusiva, y una ciudad
lncluslva aparte de respetar credos religiosos, condiciones económicas, pensemiento politico, temas
sexuales, en fin portodas las cosas tamb¡én habla de poder entregar las herramientas necesaÍas para que
as peasonas pueda¡ ser parte del dla a dla, nosolros dentro de los planes de atención de salud que
tenemos en nuestros CESFAM, eltrabajo que se hace con pacientes poslrados ha ido creciendo cada dta
más, son cacla vez más las peÉoñas que se van a rnsctibir en este programa de personas postradas,
ncluso nosotros tuvir¡os que como Direcctón de Salud Municipal realizar capacitaciones a personas que
atieñden a personas poslradas, quienes han vivido esa experiencia en un tema que no es solamente para
el enfermo y la persona que lo cuida es para todo el eñtorno familiar, enlonces en virtud de eso también
estamos hablando lo que es. Patric¡o.

Sr. Consejero Comunal de Organ¡zac¡ones de la Soc¡edad C¡v¡l de Concepc¡ón, Don Petr¡c¡o Parada
Ceballo§.

Hola buenas tardes, que bren, me alegro mucho Alcalde que haya podido locár uñ tema que es de
preocupación, no sólo de la personas dúla yo co¡ dtscapactdad visual, que es micaso, y de Coaltvique es
la única institución al sur de Chile que atiende los problemas de discapacidad visual, educáción,
rehabilitación creo que es una situación que me alegro muchlsimo porque no lo habia escuchado antes
Alcalde que se esté preocupando la Municipalidad de este tipo de problemasi la silla de ruedas, el bastón
guiador, el bastón canadEnse que son elementos que a lo mejor no son tan conoctdos en cuanto a su
utilidad rea menle son de vital ayuda para las personas que lo requieren y como decía usted el problerna
no es sólo de las personas con discapacldad que en nuestra regón somos más que en las demás regiones,
en el sentido que relación personas con discapacidad, personas sin discapactdadi no qutero hablar de
porcentajes porque realmente son muy importantes, el último estudio que se hizo a nivel nactonal por el
SENAOIS, tenemos un 20% de personas con discapacldad en Chie y acá creo que somos un 22,4o/o, a
see esle es un problema que hay que aceptar que es un problema que hay que tomareñ cuenta y rnás aun
agregándole el factor que decia el Alc€lde que era que la población chilena en un corto plazo vamos a ser
un 20olo las personas mayores de sesenta (60) años en este momento hay más de mrl (1ooo)persoñas eñ
Chile que tienen más de cien (100) años. Yo quería aprovecha¡do este tema tamb¡én informare de una
gran alegría que tenemos en COALIVI que es que gracias a ayudas inlernacionales y fundamentalmente
ayudas delGobierno Regionala través del Fondo de Desarol¡o Regronal, ya se inrc¡óelñuevo edif¡cio para
las personas con drscapacrdad visual des sur de Chrle que era uñ gra¡ anhelo que era tener en Concepción
un edifloio lcono para las personas cEgas y con bala vrsrón del centro sur de Chile; lo otro que es muy
rmportante tambÉn para nosotros es lo que se tocó aqufde manera i¡directá, COALIVI tiene un óptica, es
una óptica si comercial porque necesitar¡os autofinanciar los programas que trenen que ver coñ ceguera
que son gratuitos para todas las personas cregas y que entre paréntes s han rdo subEndo en cantidad de
demanda sobre todo en el tramo de adulto porqLre una de as cosas que está to€ndo fuerte es la drabetes
que causa la rinoplastia d abética en el caso nuestro y otros problemas de tipo degenerativo en otros
órganos del cuerpo y eso para nosotros es compartir que esperamos en esta fecha el próximo año estar
inaugurando ese edificio que rea mente va a ser r¡uy rltil y con larga vrda espero, y lo últ¡mo señorAlcalde
que ya tiene que ver con una situación que también nos afecta no sólo a las pérsonas con discapacidad,
srno que también al adulto mayor creo que nuestro paseo peatonal se está conv rtiendo en una feria libre,
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lo he dicho otras vecest yo sé que ust6d he eslado preocupado del temá, pero ahí tenemos en Piñto, sobre
todo entre Freire, Maipú un problema de venta de almenlos, no sé s¡ anticuchos cosas de esas y un
montó¡ de tipo verduras yo creo que tambtén eso es un gran problema para el desplazamiento de las
personas clegas, el municipio y SERVIU se preocuparon de poner unas báldosas espectates para que gufe
el bastón del ciego lamentableñente eslán cubiertas por los c:lrros, por los manteles, etc Eso señor
Alcalde.

Sr. Prosidonto dol Conseio Comunál do Organizacionoa do la Soc¡edad C¡vil de Concepción, Don
Alváro Ortiz Vera.

lVuchas gracias. Precrsamente venrmos de ufla reunión con Easilio que integra Ia o¡rectrva Reg¡onal de la
Cámarade Comerclocon elGeneralElmes Soto, estuvo vis¡tándonos acé elhistórico diígenle delcomercio
don Rafael Cumsrlle, estuvrmos desde las 05'15 hasta eso de las 06t00 de la tarde refoEando la labor de
combate alcomercio ambula¡te con Carabineros no sé si Basilio quieres contar un poco más porqle de
hecho hoy estuvimos en un seminaro, hemos rea izado diversas gestiones porque es una tarea súper
desgastante, pero es necesara, ahora tañbién ahí ¡os encontramos muchas veces con eldoble discurso
de las personas porque mienkas diceñ "oiga, saquen a los ambuantes' cuando nos demos cuenta que
tambrén que el negocio crece es porque tambén el negocio ss lucrativo, es decir también hay gente que
les compra, no pagan ningún permiso. no dan boleta ocupan por ejemplo estas ba¡dosas que son
especiales para las personas ciegas, entonces eso no lo hemos dejádo de lado pero es una tiarea de todos
los dias y sabemos que no es fácil, p€ro hay que hacerlo. No sé Basilio si tú quieres eñ representación del
cometcro.

Sr. Con6éjero Comuñal de Organizacion€s d6 le Soc¡odad C¡v¡l de Concepclón, Oon Bas¡l¡o
Caamaño Von6gaa.

La verdad es que yo lo iba a tomaren puntos vai os en iealdad. Esto tiene una historE, que no es recténte
esta petición que en reiteradas oportunidades le habÍarnos hecho alAlcálcle, lambtén en algunas reuniones
de trabajo con Gobernadora, con Carabineros, coñ lnvestigaciones y ñnalmente el Alcalde tomá et
comprom¡so real de combat r el comercao ilegal en fuñción de proleger al comercio establecido y ese
comprom¡so y la labor realizada por la alcaldia de Concepción t ene un reconoc miento a nivel naciona¡que
lo debo recelcar y reiterar porque al Alcalde de Concepción Alváro Ortiz fue reconocida su labor en un
encuentro nacional del comercio y no solámente eso, s¡no que también a nivel locálcuenta con todo nuestro
apoyo, no so¡amente a través de la Cámere de Comercio, la Asociacón del Comercio y otros sino que
también de la Federac ón Regionaldel Comercio a la cual perteñezco, entonces yo vuelvo a re terar, alguna
vez lo menc¡oné en otro Consejo tambiéñ, el agractecrmtento del comercio respeclo del compromiso
contraído por la Mu¡Érpalidad de Concepción de combatir elcomercto tlegal, pero no es fácil, antiguamente
cuando pasaba Carabineros por el cenho era curioso, po¡que los amb!,lantes levanlaban sus cositas se
retiraban y cuando pasaba Carabineros se instalaban de nuevo, pero hoy dla la sitriación cambtó y es ta¡to
asique entre ayer y hoy que visitamos el centro de Concepción la gente r¡e decía 'oye que despejado está
el ceñko, yo puedo camina/, el Presidente de la Federación me lo comentaba hoy dia tamb¡én y es
precisamente por esta labor permanente de coñbatir el comercio ilegal, que falta, claro que falta, lo que
usted decía consejero respecto de que hay a gunas esqLrnas que no se puede pasar precisamente y una
de esas es Freire con Rengo, pero elAlca de tambrén alguna vez nos planteó, nos dijo que se habia hecho
alguna reunióñ con los supermercados porque los c3rros nos son otra cosa que los robos que hacen los
ambulantes y los supermercados no estaban ni ahícon que les robarañ los carros y no iban a hacer ñ¡nguna
deñuncia respecto de eso.
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S. Pre3¡donto del Con..jo Comunat de Organ¡zaciones de la Soc¡edad Civ¡l do Concop6ión, Oon
Alvaro Ortiz V6re.

Lo loman como pane de lás pérdidas, eso nos dijeron.

Sr, Conlajoro Comunal d€ Organlzac¡ones de la Soc¡edad Ciy¡l de Concopción, Oon Barilao
Caañaño V€n€gss.

Claro y entonces lenemos esa situac¡ón pero tamb¡én en las reuniones que hemos tenido con el Alcatde
én estos dias nos cuenta de que hay un radio del centro de Concepción que se há determinado con
cárabineros protegelo y eso ha funconado, se va a ampliar, flero eso lo puéde conlar mejor elAlcatde, yo
vuolvo a rerterar los agradecimientos del comerc¡o respecto delcompromiso de Alcatde de la [r!nicipalidad
de Concepcón que es un ejemplo para Chile, porque no todos los Alcáldes han lomado la decistón que ha
tomado esta Munrcipalidad de combatir el comercio legal, asf que vuelvo a reiterar rnis agrádecimientos a
la Alcaldla y a usted Acalde.

Sr. Pre!¡d€nt€ d6l Conseio Comunal do Organ¡zac¡one6 de la Socledad Clvll de Concepclón, Don
Alvaro Ortiz Vere.

Muchas gracias. El conseio no termina aun, estamos en puntos vanos, yo les quiero pedrr que me excuseñ,
lengo que estar a las 07:00 con una delegación de Karate que llegó a Co¡cepción y desp!és a las 08 00
horas con el fútbol amateur, por o tanlo, le quiero pedtr a nuestro vicepresidente que puedá dar término,
aunque ya estarnOs prácticamente terminando.

Sr. Conse¡ero Comunaldo Orgarizaciones de la Sociedad C¡v¡l do Concepc¡ón, Oon Carlos En,ique
Plaaonc¡o.

Perdón señor Alcalde, ayer tuvimos reunión la Comisión de Educación, el año 2015 planleamos o
presentamos al DAEM piopuestas, como llegamos tarde porque fue en noviembre ños respondieron que
iban a ser tornadas en cuenta o nos iba a invitar á part¡c¡par en la formulación del PADEM 2016 no pasó
nada, y este año estamos trabalando otia vez y creemos que alguna propuesta podemos hacer, nosokos
neces¡tamos que nos consideren ahota porque creemos que las propueslas que hacemos están
relacionadas con los ejes de desarrollo que tiene Concepción que es una ciudad universitaria. turística,
deportiva, emprendedora, prestadora de servicios y de turismo, pero querÍa planteárlo ahora para que se
nos escuche queremos una teunión en algún momento con el equipo porque algo posilivo estamos
haciendo, porque p€rsonalmente y conversábamos ayer se han perdido de su administración 2015 no nos
escucharon, el 2016 tampoco y ahora vamos a llegar al 2017 y a lo mejor no nos escuchan y creo que algo
podemos hacer.

PrGldonto d6lConrajo Comunal de Organ¡zac¡ones do la Soc¡edad C¡v¡l de Concopción, Don Alvaro
Ort¡z Vora.

Voy a transmitrr su mensaje a don Carlos lúellado, eso se puede hacér, porque tamb én es diflcrl poderlo
contar primero al CCOSOC lo que se quiere hacer en e PAOEIVI antes de pasarlo por la Comisión de
Educ¿ción del Concejo Municipa, por lo tanto, uno también tene que respetar los liempos se lo comento
para que ustedes también lo tengan ahí al tanto.
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Sr. Coñséiero Comunal de Organizac¡ones de la Soc¡edad C¡v¡l de Coñcepc¡ón, Don Basil¡o
Caamaño Venegas.

Antes que se vaya, yo le quiero hacer una consulta a viceprestdente, Habíamos tomado un acuerdo con
respecto al Plano Regulador, no sé si lo kataron o no

Sr. Conselero Comunalde Organ¡zaclones de la Soc¡edad C¡vil de Concopc¡ón, Don Carlos Enr¡que
Plasenclo.

Lo tratamos y la reunión que tuv mos tú estabas ahi pues, en la reunión tomamos el acuerdo de apoyar las
propuestas de modificac¡ón con excepcón de un conseiero, los que estuvteron en as reuniones saben
quén es.

Sr. Conseiero Comunal dé Organizac¡one6 de la Sociedad C¡v¡l de Concepclón, Don Ba6¡l¡o
Caamaño Venegas.

Si, ese consejero se opone a todo, pero en todo caso e¡ acuerdo yo no sé s¡ lo trataron acá por eso estoy
preguntando, yo pido las disculpas, tal como dijo el Alcalde veníamos saliendo rectéñ a las 06:00 de la
tarde de una reunión con el General de Carabineros respeclo de esta cosa del comercto tlegal y éñké que
yo vuelva al negoc¡o me alrasé !n poco, así que por eso pregunto si no se kató, porque si se trató habrfa
que mencionarlo, realmente que este Consejo ha tomado el acuerdo de aceptar las enmiendas el Plano
Regulador.

Sr. Conselero Comunalde Organ¡zac¡ones de la Soc¡edad C¡v¡l de Concepc¡ón, Don Carlos Enr¡que
Ple6encio.

No, sieso está claro, con una excepcrón

Sr. Cons€jero Comunal de Organ¡zac¡ones de la Soc¡edad C¡v¡l de Concepclón, Don Basil¡o
Caamaño Venegas.

Sr claro, pero bueno

Sa. Consejero Comunalde Oaganlzac¡onés de la Soc¡edad Civi¡ de Concepc¡ón, Oon Carlos Endque
Plaaencio.

Yo tengo redactada una cárta muy sencila, tengo un borrador acá para responder a requerimienlo, la hice
si a correr del lápiz.

Sr. Coñserero Coñunal do Organizac¡ones de la Soc¡edad C¡v¡l de Concepción, Don Bas¡l¡o
Caamaño V€neges.

Mientras que usted lo busca, yo quiero comentarles a los Conseieros que no han asisudo a les reúniones
de Plano Regulador las enm¡endas son bien especffcas, son como bastante ógicas, hay algunos
consejeros como la persona que estabá en desacuerdo, está en desacuerdo con el Plano Regulador en
general y ño con estas enmrendas y lo que tenemos qLre hacer realmente, alguña vez si nosotros queremos
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hacer alguna propuesta tnteresante respecto de ás modificaciones que deberla tener eL plano Regu ador,
que nosotros nos metiéramos en eso y hacef las presentaciones respecto de las enmiendas que queremos
que se hagan al Plano Regulador, que es distinlo a aprobar o no estas enmieñdas que se le van a hacer al
Plano Regulador ahora, porque estas son ló9icas, es que se va ampliar tO metros para allá una cosa qlle
a calle que iba por aqul tenia rnucho recoveco, se va a hacer más tecta para ¡o tenet problemas @n varios
dueños y se lenga problemas coñ uno no más, que me parecen cuestiones absolutamente lógicas.

Sr. Consejero Comunald6 Organizac¡ones de la Soc¡edad Clv¡l de Concepc¡ón, Don Ga1106 Enr¡que
Plasenc¡o.

SI, eso da motivo para una nueva instancia donde se ptovocan los cambios, no es en esta ocas¡ón, esta
es la heceava enmienda, no corresponde hacer eso, es motivo de otra ocasión

Bien, dice aquf'Coñcepc ón 27 de )úlio del2017 de Carlos Enrique ptasencio Vicepresidente det CCOSOC
a señor Alvaro Ort z Vera, Alcalde de a llustre Mun cipalidad de Concepc óñ. Dicé: Me es gralo saludar
atenlamente a usted y coñunicar que realizada la última reunión de Consejeros Comunales de las
Organizaciones de la Sociedad Civil de Concepción, la cual se realizó el dta martes 25 de jutio del 2017,
los Consejeros manifestaron su apoyo a la treceava modificació¡ del P ano Regulador de Concepcióñ,
modificaciones a la Ordenanza con la excepción de un Consejero que no a apoyó, además agregar la
blena disposición de la Asesora urban sta, señora Karin Rudiger para atender todas las inqlietudes y
dudas de los Consejeros en las reun¡ones en las cuales ela participó Sin otro particular se despide
afectuosamente Carlos Enrique Plasencio, Consejero de la Sociedad Civil." Creo que eso es lo puñtual
que hay que hacer si se ha apoyado, si no se ha apoyado. Quiero manifestar de qlle se lé habfa
encomendado, y so o hace no está demás, a la señora Pahicia como Presidenta de a Comistón de
lnfraestructura que hrcrera algo parecido Bueno, ¿estaríañ de acuerdo Lrstedes con el tenor de la c€rta?

Sra. Conselera Coñunal de Organ¡zaciones de la Soc¡edad Civ¡l de Concepción, Ooña Al¡c¡a Ville
F¡gueroa.

Bueño, yo recuerdo qle habfamos quedado que ibar¡os a f¡rmar las personas que estuvimos en esa
reun¡ón porque tú háblas ahide un Consejero que se ¡egó, pero no se sabe cuántos habían o quienes
eran.

Sr. Consejero Comunal de Organ¡zaciones de la Soc¡edad Civ¡l de Concepc¡ón, Don Carloa Enr¡que
Plasenc¡o.

Tieñe la palabra doñ Pablo

Sr. Secretar¡o Mun¡c¡pal de Concepc¡ón, Don Pablo lbara lbarra.

Para ordenarnos un poco, eslamos denlro aun del p azo establecido para indicaralguna observación, como
no hay observaciones y man flestan ustedes acá de que está la voluntad de apoyar esta tercera aba
modilicáción, justamente por lo que señala don Basiho, que estas son enñ¡endas alactual, la modif¡cación
al Plan Regulador en si y en geñeral se va a iñiciar ahorá ñediante un proceso de participación c¡udadana
y eso fue anunciado en lá última audiencia públicá én donde 10 orgenizaciones manifestaron también una
serie de inquietudes por lo tanto yo sugiero que aprovechando que estamos, y calzó ahora eñ sesón
ordinaria, tomemos un acuerdo en torno a esto y ese acuercto va a cerlificar cual es la voluntad de este
Consejo, eso es lo que sugiero seño r Vicepreside nte.
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Sr. Con36j6ro Comunal do Organ¡zac¡oneú d6la Sooiedad Clvllde Concepclón, Don Carlos Enrique
Plaseñc¡o,

SI, Basilio, no es una cosa pequeña aq!l no sé sr están todas las personas que estábamos en esa ocasión,
entonces ahi vamos a empezar con el problerha, si no están tendrlañ que ventr a lirmar y si no pueden
venir a firmar no vamos a poder despachár la nola.

Sr. ConBoje,o Comunal de Organizac¡oneú do la Soci€dad C¡v¡l de Concepc¡ón, Don Baslllo
Caamaño Venegaa,

Perdón ah, pero yo quiero manifestar lo sigurenle La arqurtecto que paniciñ con nosotros en la última
reunión realmente nos explicó la hisloria con porotrtos, con peritas y manzanas como d¡cen algunos y nos
quedó clarfsimo por lo tanto de esta clafidad es que yo le drgo que pasa más allá c,e cualquier
cons¡derac¡ón de ot¡o trpo trene que ver solamente con la lógrca y con lo que se perstgue, pero la verdad
te digo, que siyo quierotrazaruna calle que va con una cuestión aslpara ellado en vez de hacerla derecha,
asi como la vuelta del ingenrero que declan acá camrno a Florida, claro, era más o menos lo mtsmo,
entonces decían bueno sr hacemos el lrazado que está expuesto en el Plano Regulador tenemos que
hablar como con cinco (5) dueños y solucronar el problema, en cámbio sl lo hacemos recto conversamos
con uno solo y es más lógico y esos son el tipo de enmienda en general de todas las que hay y eso
explicado con porotitos, por eso yo digo que la verdad es que los Conseleros que no han asistido tienen
que como creernos a nosotros que estamos actuando de muy buena fe con respecto a la enmtenda, nr
siqureta es una coÍeccrón al Plano Regulador, es una enmienda.

Sr. Con6e¡ero Coñunal do Organizac¡ono8 do la Soc¡edad C¡v¡l dÉ Conc€pc¡ón, Don Carlos Enriqu€
Pla6enc¡o.

Seño. Parada
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Sr. Gon6e¡ero Comunal do Org.nizac¡onoa do la Soc¡odad C¡v¡l do Conc€pción, 0or Patñc¡o Parada
Ceballos.

En lo personal, si bien es cieato no estuve en la última, si estuve en otras anteíores con los arqurtectos y
creo que las explicaciones que e la dio, como d¡ce don Easilto, son basta¡te lógic¿rs y claras, por lo tanto,
srestamos en sesón hoy a oprnrón de las petsonas que estarnos ácá vale lanto como las que estuvo el
martes pasado creo, eso don Carlos.

Sr. Conseléro Comunalde Organlzac¡onéa de la Sociédad C¡v¡l de Concopción, Oon Carlos Enr¡que
Plasenc¡o.

S gue ofrecrda la palabra. Señora Paticra

sra. consciora Comunal do Organ¡zaciones d6 la Soc¡odad C¡vllde Concopc¡ón ooña, Patdc¡a [rlloa
Ceb6zas.

Con respecto a lo mismo don Carlos, también la Cor¡isión de lnversión e lnfraeskuctura también estlrvo
preseñte y también nosotros qireremos enlregar nuestro agradecrmiento y la excelente disposición de la
señora Karin para entregarnos realmente toda esa información que es de ut lidad pero extraordinaria y yo
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estoy de acuerdo co¡ las palabras de Bastlto porque reá mente a mejor forma que lo explicó yo creo que
no había oka, realmenle frre muy muy explictta en sus palabras, yo creo que nos subestimó a nosokos
para poder entenderlo, como e la dijo que entender un nlapa o entender un plano no es cosa fácil, pero lo
trató de la forma exce enle y vaya que le resultó, lambén nosotros queremos agradecer en conjunto con
todos los Conseleros que estuvieron ese dla, y como dice don Pabo estiamos en sesión, tenemos que
votar nosotros siestar¡os de acuetdo, yo creo que estamos todos de acuerdo

Sr. Consej€ro Comunalde Organ¡zacloñés de la Sociedad C¡v¡lde Concepc¡ón, Don Carlos Enriquo
Plasenc¡o.

La verdad es que en este momento no sé si es posib e que firmen todos porque hay que hacer la carta y st
la dejamos para que la firmen mañana los demás no la vamos a mandar, van a fa tar Consejeros por eso
yo digo que.

Sr. Con6ejero Comunal de Oagan¡zaciones de la Soc¡edad C¡vil de Concepc¡ór, Oon Patr¡c¡o Parada
Ceballos.

Vuelvo a la mocrón nicial si hay un acta de esta sesión, hay u¡a firma de os as stentes y creo que con eso
bastaría.

Sr. Consejero Comunal da Organ¡zaciones de la Soc¡edad Clvll dé Concepc¡ón, Don Bas¡l¡o
Caamaño Venegas.

Perdón V¡cepres¡dente, le quiero recordar estamos en sesión, por lo tanto los acuerdos que se tomen hoy
es acuerdo de conselo.

Sr. Consejero Comunal de Organ¡zac¡ones de la Soc¡edad C¡v¡lde Concepción, Don Carlos Enr¡qué
Pla6enc¡o.

Bueno la nota la estaba lrmando yo, considerando lo que drje de qLre no estaban los Coñsejeros para
firmar, pero ¡a nota estamos contra el tiempo, hay que env¡arla. Ahora, si los demás estiman que deben
f rmar todos no hay n¡ngún problema, se hace, pero tenemos que presentar todo esto mañana

Sr. Consejero Comunal de Organ¡zac¡ones de la Soc¡edad Civ¡l de Concepción, Don Pat c¡o Pa.ada
Ceball06.

Mocióñ de orden. Yo tengo la s¡gurente moció¡ don Carlos. Yo creo que su carta es totralmente válida, usted
la envía y adju¡ta el acta de hoy con el lstado de asrstentes y 6on eso es sufrcrente. No hay que envrar
cartas distintas.

Sr. Conse¡ero Comunalde Org.n¡zec¡ones d€ la Soc¡edad C¡v¡l d6 Concopción, Don Carlos Enrique
Pla6enc¡o.

Don Pablo, haber aclare-
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Sr. Secreterio Mun¡cipal de Concepclón, Don P¡blo lbara lberra.

Estamos an sesión y se puede tomar elacuerdo sin ningún problema y valtda mucho más aun el kabalo
que se ha hecho con anlerordad, asf de fácrl, tomemos el acuerdo acá con la materia.

Sr. Consoloro Comunal de Organizacionos de le Sociedad C¡v¡l do Conc€pción, Don Baril¡o
Caamaño Vonegas.

Bueno, perdón, moción de orden. La situación está presentada, entonces tendremos que preguntarle al
resto de os Conseleros si están todos de acuerdo o no y si no lo que están que levanten la mano

Sra. Conaejera Comunal de Organ¡zac¡onoa de la Soc¡eded C¡v¡l de Concepción, Ooña Mónica
Molina Rabanal.

Solo p¿ra ordenarnos mentalmente, por favor, ¿podría usted plantear cuel es la moción que hay que votar
Y volat')

Sr. Coñ3él€ro Comunal de O,gan¡zac¡ones de la Socledad Civll de Concepc¡ón, Don Cedos Eñrique
Plasenclo.

La moción es si estamos de acuerdo con las modificaciones que se van a hacer al Plan Regulador de
Concepcrón eso es. Perdóñ, enmiendas. ¿Quiénes estarlan de acuerdo? Entonces habria dos personas
que se abstienen (l\4argarita Rolas y Ricardo Grácia). B eñ, ento¡ces es aprobada la enmie¡da. Rossana,
por favor tome nola porque esto hay que hacerlo y enviarlo mañana S€!e ofrecida la palabra. Fernando,
trl hablas solicitado la pa abra denantes señora Pakica.

Sre. Consolorá Comunal de Organizaciones de la Socledad Clvll de Concepc¡ón Doña, Patrlcla Ulloa
Cabe2e3.

Yo por último quiero al Presidente de la Comisión Deporte y Cu¡tura, don Femando, por estar trabajando
juntos y yo creo que eso es enriquecedor que lo podemos reallzar en cuañto al deporte y espec¡almente ál
Cenko Culturalque nosotros queremos trabajar ya que lodos estamos de acuerdo y el segundo punto yo
tár¡bién quiero informarles a todos de que el 03 de agosto, ya Rossana les envió a ustedes la información,
quo va a háber una presentación del Director Alberto Núñez Barrera del CESFAM O'Higg¡ns, él va a
presentar elnuevo proyecto queviene sobre elCESFAM que se va a haceraquien l-ieras, nos va presentar
su ñaquelia y nos va a dár una tremenda exposic¡ón respeclo a todos os servicios que presla tanto el
CESFAM de ecuerdo a Ia lvlunicipalidad de salud, yo los invito a lodos que as¡stan porque la rnformacrón
yo creo que va a ser por únic€ vez, por lo tanlo estar nformados un poqlrito que lo que estamos hacrendo
nosotros también es importranle y quiero agradecer tarnbién a P¿tricio que es el Presidente de a Comislón
de Salud tambÉn está trabajando en infraestructura y salud, yo creo que tiañbién vamos a llegar a buenos
acuerdos, gracias

Sr. ConEejoro Comunal de Organ¡zaclones de la Socledad Clv¡l de Concepc¡ón, Don Carlos Enr¡quo
Pleaencio.

Si no hay nada más, se daría por terminada la sesrón de los Consejeros de la Sociedad Civrl, muchas
gracias
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